Efter avsnitt 1.4

Laxa 2
a) 72+ 20 b) 86— 40 c) 315 + 300

En dagisomras var det 42 grader pa Cypern.
[ Ostersund var det 30 grader ldgre temperatur.
Vilken temperatur var det dar?

Vilket viarde har siffran 5 i talen?

a) 759 b) 2568 c) 1045
a) 157 + 32 b) 96 - 33 c) 452 + 123
Vilket tal ar x?

a) 27-x=17 b) 260 +x=310 «¢) 75-x=64

Emil képer en ryggsack for 670 kr.
Han betalar med tvd 500 kr-sedlar.
Hur mycket far Emil tillbaka?

a) Vilka ir de tre storsta tal som gar att skriva med siffrorna 8, 2, 5 och 3?
b) Skriv med samma siffror det tal som ligger ndrmast 4 000.

a) Hur mycket lingre skolvdg
har Erik &n Sissi?

b) Nar Per kommer till kiosken
har han cyklat 490 m.
Hur langt har han kvar till skolan?

|

Veckans problem Kiosken
Vilket tal ar det har?

— Hundratalssiffran dr dubbelt si stor som tiotalssiffran.

630m

— Entalssiffran ar 5.
— Tusentalssiffran 4r 1 mindre 4n tiotalssiffran.

— Summan av alla siffrorna ar 16.
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